BUXPEBbIE ON®DPY3OPbI

BUXPEBbIE AU®®DY30Pbl SVD2 / OD-4/K
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TexHUYecKne XapaKkTepucTuKu

®rkcMpoBaHHbIe NMpopesu.

BO3MOXHOCTb perynMpoBaHust pacxofa BO3ayxa B MoAk/oue-
HUK.

YNnoTHSAWMIA 1 NPUKIENNSIOWMIA MaTepuan.

Mogens Dn Dz GCs Acf (m2)

SVD2/K1/Z1S SVD2 400 130 350 395 0.0138
S 60KOBOE MOAKAIOUEHME SVD2 500 130 350 495 0.0138

V BepTuKanbHoe NoakmnoeHne SVD2 600 130 350 595 0.0138

2 nopava sosayxa SVD2 625 130 350 620 0.0138

Aotsog SVD2 600D 200 540 595 0.0367

SVD2 625D 200 540 620 0.0367

K1 kBagpaTHasi naHen - NPUCOSMHEHNE NOCEpenHe SVD2 675D 200 540 670 0.0367

Agf (m2) - nnowags xusoro ceverns

Pa3Mepbl ¥ KOMMOHEHTbI:
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Mogenn Cs A H1 h1 H2 od
SVD2 400 395 390 290 167 240 198
SVD2 500 495 390 290 167 240 198
SVD2 600 595 390 290 167 240 198
SVD2 625 620 390 290 167 240 198
SVD2 600D 595 590 325 177 240 248
SVD2 625D 620 590 325 177 240 248
SVD2 675D 670 590 325 177 240 248

CocTaBHblIe YacTu:

1. Kamepa

2. MopknioyeHue

3. NepdropuposaHHan naHenb
4. PerynupoBoyHas 3acnoHka M
5. TpaBepca

6. Oudbdpyzop SVD2



BUXPEBbIE AN®DY3OPLI
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- | Q (m3/4ac) konnyecTBo Bo3yxa
{ X (M) paccTosHWe OT CTEHbI MO FOPU3OHTANM
‘ ‘ H (m) BbicoTa nometueHust
H1 (m) paccTosHue ot notonka A0 6bITOBON 30HbI
| ‘ L (M) anuHa Bbibpoca (L=H1+x)
j V,_ (mlc) ckopocTb cTpyy Bo3ayxa Ha paccTosiHmm L
= A t, (K) pasHnua mexay Temnepatypoii Bosayxa B NOMELLEHNM 1 TeMnepaTypoii NPUTOYHOTO BO3ayxa
Y At (K) pasHiua mexay TemnepaTypoii noMeLeHns 1 Temnepatypoi CTpyw Boaayxa
T At A p, (Ma) nepenan nasneHns
* sk L2 (BB(A)) ypoBeHb 3BYKOBOW MOLIHOCTH
v Vi1 (mlc) ckopocTb Bo3ayxa Ha paccTosiHim H1
" A, B (M) paccTosiHue mexay AByms Auddy3opami No AnNUHE W WUPpUHE
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BUXPEBbLIE AN®PDPY3OPbLI

CKOpOCTb Ha paccTosiHum Bbl6poca (ans SVD2 6e3 auddy3opHoro o6pyua u c a¢pcpeKkToM HaCTUNaHUSA CTPyM)
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SVD2 pasmep 600D, 625D, 675D
B=25..35m

H1=08 101214 1.6 2m
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BUXPEBbLIE QNP DPY3OPbLI

AnarpaMmma nepenagoB AaBJ/IEHUS U YPOBHS LWIyMa
Yron perynvMpoBoYHON 3acnoHku: 900 - oTKpbITa, 450 - MONYOTKPbITA

SVD2/S pasmep 400, 500, 600, 625 SVD2/S pa3mep 600D, 625D, 675D
Yron perynnpoBOYHOIl 3aCTOHKM Yron perynupoBoYHOIt 3aCNOHKY
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